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Díky skvělé spolupráci místních policistů byl dopaden nenapravitelný dvaatřicetiletý muž.

Policisté z obvodního oddělení Liberec Vápenka uzavřeli případ, ve kterém od začátku letošního roku
hledali řidiče několika nezaplacených tankování v Libereckém a Středočeském kraji. Jednalo se
celkem o šest případů, kde dvaatřicetiletý muž přijel jako spolujezdec ve voze Seat Toledo k čerpací
stanici, tam natankoval prémiové palivo, jak do nádrže, tak do kanystrů uložených v kufru auta a bez
starostí s placením z místa odjel. V posledních dvou případech řídil vozidlo sám. Zbylý scénář byl
jinak vždy stejný. Celkem tak během ledna a února natankoval palivo v hodnotě přesahující dvacet
tisíc korun.

Dvaatřicetiletý muž se domníval, že převeze nejen personál čerpacích stanic ale i policii. V prvních
třech případech se totiž k tankování vydal bez umístěných registračních značek. Ve zbylých třech
případech pro změnu na svém autě použil odcizené registrační značky z jiného vozu.

Zlodějíček nakonec doplatil na místní a osobní znalost policisty v době osobního volna, který si
podezřelého vozidla v polovině února všiml v Hrádku nad Nisou a upozornil na něj své kolegy. Ti
vyčkali na vhodný okamžik a vozidlo zastavili. Do této akce se zapojili jak policisté z oddělení
hlídkové služby v Liberci, tak kolegové z Hrádku nad Nisou. A byli úspěšní. Za volantem seděl jim
dobře známý dvaatřicetiletý muž s dalším výtečníkem na sedadle spolujezdce. Ihned po zastavení se
řidič hlídkám přiznal, že má zákaz řízení. Po ověření v policejních systémech policisté zjistili, že má
tento zákaz platný až do léta příštího roku. Navíc u něj hlídka provedla orientační test na přítomnost
drog, který byl pozitivní na amphetamin a Canabis. Řidič opět nezapíral a hlídkám přiznal, že
předchozí večer užil „pervitin a trávu“.

Následující odborné lékařské vyšetření ale odmítl, čímž porušil zákon o Silničním provozu.
Prohlídkou vozidla policisté mimo jiné nalezli kanystry a několik uzavíratelných sáčků s červenou
látkou, nažloutlou látkou a bílou krystalickou látkou. Řidiče zadrželi a ten tak následující noc trávil v
policejní cele, kde si od policistů z obvodního oddělení Hrádek nad Nisou převzal záznam o sdělení
podezření z přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Policisté z Vápenky mu k tomu
přidali i podezření z krádeže, za což v obou případech hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

Tento případ nám dokazuje, jak důležitá je spolupráce v kombinaci s osobní a místní znalostí
policistů, kterou dokáží zúročit nejen během výkonu služby.
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